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Sujet : lettre de recommandation pour Madame Mélanie Daigneault

Madame, Monsieur,

En septembre 2008, les Services culturels et sportifs de la Ville d’Acton Vale a procédé à l’embauche contractuelle de Madame Mélanie Daigneault à titre de professeur d’anglais pour une clientèle adulte. Sur une période de dix semaines consécutives, Madame Daigneault était chargée de donner de cours d’initiation à la langue anglaise, dont le contenu visait principalement l’apprentissage de base, le vocabulaire de tous les jours, les verbes, la grammaire active et les structures de phrases simples.

Pour répondre aux demandes de la clientèle face à la qualité des services offerts par Madame Daigneault, nous avons convenu de mettre sur pieds un nouveau cours intermédiaire en janvier 2009, principalement axé sur la communication orale.

Tout au long de sa collaboration avec les Services culturels et sportifs, Mélanie Daigneault s’est révélée être un employé très doué, répondant aisément aux attentes de la clientèle. Sa capacité de livrer la matière contenu dans le plan de cours qu’elle nous a préalablement remis nous a fortement impressionné.

Mais par-dessus tout, Madame Daigneault s’est avérée une précieuse coopératrice pour la Ville d’Acton Vale, très consciencieuse et au fort potentiel. Je suis convaincu qu’elle a en main tous les atouts pour devenir un jour une brillante enseignante. 

Cordialement,
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Stéphane Chagnon,
Directeur

Services culturels et sportifs

